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Ata da Oitava Sess5o Extraordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguari6na, realizada em vinte e um de
junho de dois mile vinte e dois, is vince horas e doin minutes, na Sala das Sess6es

Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfimara Municipal, localizada no Edificio
Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espana de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foifeita a leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro
de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vel'eador Wanderley Teodoro
Filho para proferir o seguinte texts: Salmo 128/127 - "Feliz quem teme ao Senhor
e anda em sous caminhos! Voc6 comers do trabalho de suas pr6prias maos,
tranquilo e feliz. Sua esposa serf homo vinha fecunda, na intimidade do seu lar.
deus filhos, rebentos de oliveira, ao redor de sua mesa. Essa 6 a b6ngao para o
homem que teme ao Senhor. Que o Senhor abengoe vocQ desde Silo, e vocC veda
a prosperidade de Jerusa16m todos os dias de sua vida. Que voc6 veda os filhos
de sous filhos. Paz sabre Israeli". A seguir, o Sr. Presidents solicitou para que os
senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde
forum registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz,
Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatando o nOmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sess5o, comunicando que aquela sessio fora
previamente convocada para que a Casa deliberasse a respeito de materia abaixo
relacionada, motivo pelo qual, deu initio a Ordem do Dia: Em Segunda
Discussio - Projeto de Lei n ' 021/2022 do Executive Municipal -- que disp6e
sobre as diretrizes orgamentarias para elaboragao e execugao da lei orgamentaria
para o exercicio flnanceiro de 2023, e da outras provid6ncias. Em discussio e
votagao foio referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade de votos
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou a sessgo. Para votagao
desta Ata acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao
das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends today as
informag6es da presente sess5o. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as
Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em
audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lq)fleia presente ata que aida e achava
confonne, vai devidamente
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